Offre

FCP Doubl’d®

Caracteéristiques du produit ‘"

Avantages Clients

Traitement des objections

Na.ture du Fonds

FCP de capitalisation éligible au PEA. Calcul quotidien de la valeur liquidative.

Fonds éligible au PEA

150 euros (983,94 francs). Souscription minimale : | part.

Valeur nominale faible : accessible méme aux clients a surface financiére modérée.

6 ans.

Durée optimisée pour bénéficier de la progression des valeurs sur le moyen terme.
Durée de vie calée sur la durée de vie minimale d'un PEA.

@ La performance du Fonds est “indexée” sur la performance d'un panier de 12 actions
(cf. liste sur le dernier volet). Pour profiter au maximum de I'effet de levier générée
par la baisse des marchés depuis le début de I'année 2001, les performances de
ces actions par rapport 4 leur valeur initiale seront observées uniquement 4 partir
de la 4 année de vie du Fonds (2 chacune des 8 dates de constatation).

L'objectif de Doubl’® est d’obtenir au minimum un doublement du capital
sans plafonnement de la performance.

® Si aucune baisse de 40 % ou plus de 'une des 12 actions par rapport i sa valeur
initiale n'est enregistrée lors d'une des 8 dates de constatation, la performance finale
du produit sera égale 2 la meilleure progression entre :
- un doublement de son capital (soit 12,25% de rendement annuel)
- 100 % de la hausse du panier calculée 4 I'échéance du Fonds.

@ Dans le cas ol I'une des 12 actions baisse de 40% ou plus lors d’'une des 8 dates
de constatation, le client pergoit la meilleure rémunération entre :
- son capital + un coupon qui progresse de [2,5% a chacune des 8 dates
de constatation. Cette progression est stoppée avec un effet de cliquet a la premiére
constatation d'une baisse d'au moins 40 %.
- son capital initial multiplié par un pourcentage de I'évolution du panier
calculée a I'échéance. Ce pourcentage est défini en fonction de la date de
constatation de la baisse de I'une des valeurs selon le schéma ci-dessous.

® Garantie sur le capital

® Bénéficier de la connaissance des experts des marchés du Groupe Caisse
d’Epargne : un portefeuill: diversifié, tant en termes de secteurs d'activité que
de zones géographiques, pour profiter de la croissance structurelle des actions
sur I'ensemble des places européennes, américaines et japonaises.

® Les constatations du franchissement de la limite de 40% (calculée a partir
du 4 octobre 2005) débute aprés une franchise de 4 ans et 3 mois ce qui laisse
le temps aux actions de progresser et diminue donc le risque de forte baisse.
De plus, le principe des constatations limite le risque a une date définie si I'action
baisse de 40% de sa valeur initiale entre deux dates de constatations, cela n'aura
aucune incidence sur la perormance du Fonds.

@ Si aucune valeur n’a baissé de 40 % ou plus lors des 8 dates de constatation, le client
bénéficie du doublement du capital soit 200 % de son investissement initial ou plus si la
Bourse progresse d'une fagen importante :

® Un effet parachute a la baisse
- Ce systéme de cliquet est une sécurité supplémentaire : il permet d'enregistrer
12,50% de performance a chaque date de constatation ol aucune des valeurs ne

baisse de 40 % ou plus, Ainsi, méme si un Krach intervient a I'avant dernier trimestre

de I'échéance, une performince de 75% (6 x 12,5) est assurée.
- La encore, si la baisse d'une des valeurs se réalise a 'une des 8 dates de constatation

trimestrielle, le mécanisme de l'indexation permet tout de méme d'optimiser le rendement

final du Fonds en profitant par exemple d’une envolée de cours de ces valeurs.
Exemple : une action baisse de 50 % le 4 juillet 2006 mais I'évolution du panier
calculée a I'échéance est de 200 %. Le client percevra une progression de 150%
soit son investissement initial x (75% x 2).

® Aucun risque de perte en capital. Formule idéale pour initier en douceur
de nouveaux souscripteurs aux OPCVM

sa performance n'est donc pas plafonnée !

la Bourse connalssant une période de creux depuis le début del’ née.

3 es chances de connaitre une belle progression sur les 6 prodmaines
'annéu ‘Ce FCP profite de la contre. performance actuelle du marché des actions, ce
qui lui oﬂ‘re un potentiel de rebond sur les 4 premiéres années. Ce potenuel de hausse
réduit ie'hsque de recul des actions du panier 4 -40% et favorise |a performance
servie A 'échéance du FCP.

La perfm'mance est inférieure a ce que I'on peut attendre d'un placement
en Sicav actions.

Un doublement du capital est trés compétitif sur une durée de 6 ans. Certes
linvestissement en OPCVM actions peut se révéler plus Tavorable sur une durée
recommandée de 8 ans, mais Doubf’o permet, sur une durée réduite 3 6 ans, de nrer ;
parti d'une progression de 12 valeurs sougneusement sélecuonnées tout en bénéﬁc:ant

d'une garaintie sur le capltal

® A la souscription : | % (totalement acquis aux Caisses),

ou é % (totalement acquis au Fonds) aprés le 5 juillet 2001, 12h.
® Au rachat : 3 I'échéance : néant, avant I'échéance : 6 %.

@ Frais de gestion maximum : 1,50% HT.

@® Commission inférieure aux ‘nontants habituels sur OPCVM actions ou Fonds
Garantis de la concurrence (2 4 3%)

@ Revente des parts possible a tout moment en cas de besoin imprévu aux conditions

du marché — aprés applicatizn des droits de sortie.

® Hors PEA : seuil général de cessions de 50 000 francs™.

@ Au sein du PEA : exonération, hors prélévements sociaux.

* fiscalité en vigueur au 01/04/2001/

@ |investissement au sein d'un PEA permet de doper la rentabilité par |'absence
de fiscalité.

La marge Caisse est d’environ 1,50 % (droits d’entrée inclus).
(1) sous réserve de l'agrément COB.

Quelques exemples pour illustrer les modes de calcul. .

Un parachute a la contre-performance d’une action

=» 'effet cliquet

Sur les 2 derniéres années (8 dates de constatation) de la vie du Fonds, lorsqu'aucune action ne baisse de 40 % ou plus de sa valeur initiale (a chaque date de constatation)
un coupon de 12,5% est acquis (effet cliquet). Si une action touche -40% ou plus, le mécanisme se fige sur le dernier trimestre enregistre.

Exemple : une action baisse de 40% a 5 ans (4/07/2006), le capital (K) percu au final sera de : K final = K initial + 12,5% x 3 (trimestres), soit une performance de 37.5%
(voir tableau ci-dessous).

=) I'indexation sur la valeur du panier

A chaque date de constatation, de la 4=  la 6* année, la proportion de ['indexation sur I'évolution du panier calculée a I'échéance augmente de 5% par trimestre.
(voir tableau ci-dessous).

» Si I'évolution du panier = 1,85 a Péchéance

* Si une valeur touche - 40% au cours des 4 premiéres années :
aucun impact

« Si I'évolution du panier = 2,5 a I'échéance
* Si aucune valeur ne touche - 40%

Cette indexation variable dans le temps est bloquée par un effet cliquet 4 un trimestre T si une action baisse de -40% ou plus de sa valeur initiale.

Exemple ;4 5 ans et | trimestre (le 4 octobre 2006), si une action baisse de 40 % par rapport & sa valeur initiale, l'indexation finale sera de 80% de I'évolution
du panier calculée a I'échéance.

Si I'évolution de la valeur finale du panier est de 1,50 par rapport a sa valeur d'origine, la performance liée i I'indexation sera de 80% x 1,50 soit 20%, le client
percevra donc le coupon de 50%, option la plus favorable.

NB : Calcul de la valeur du panier a 'échéance est égale i la moyenne générale des 8 moyennes intermédiaires calculées a chaque date de constatation.

Exemple : 4 [issue du |+ trimestre, soit le 4 octobre 2005, on calcule pour chacune des |2 actions le rapport entre le cours de cloture relevé le 4 octobre 2005 et le cours
d'origine relevé le 5 juiller 2001 : cours final/cours initial. En faisant la moyenne arithmétique de ces |2 rapports, on obtient ['évolution du panier pour le premier trimestre.
Sur les 6 derniéres années, entre le 31/03/1995 et le 31/03/2001 la performance de Doubl'd aurait été de :

capital initial x 4,31= 150 euros x 4,31 = 646,50 soit un taux annuel de 27,6 %.

« Si I'évolution du panier = 2 a I'échéance

= Si I'évolution du panier = |,47 A I'échéance
« Si une valeur touche - 40% i la |*" date de constatation

= Si une valeur touche - 40% i une date de constatation

4ans 5ans 6 ans 4 ans 5ans 6ans Date de constatation de la | Coupen ou Indexation 4ans Sans 6ans A S.ans 6ans
’ | : performance d'une des actions 0% 125K 25% 315% S0% 615K 7% BTSK (coupon) 0% 125k 25% V5% S0% 625% 7S% 875X (coupon)
i ‘ i | égale ou inférieure 2 40% : b ‘ | | : | Ui : = e
' 1 = =
| ' des )
L ' [ 4 ans + 3 mois (4/10/2005) ox ou 60% ‘ R } ' ‘ -
i § i ’ | valeurs valeurs
/ ' ¥~ Une i frieey 4 ans + 6 mois (4/01/2006) 12,5% ou 65% =32 | ‘ : | P::‘er : [ /] du
| 1 anier
: des : valeurs 4 ans + 9 mois (4/04/2006) 25% ou 70% I \ > ! ;
I - ! I valeurs ! du ‘ ' |
0%] |/ s | du ¢ panier 5 ans (4/07/2006) 37.5% il 75% o 1 \ W |
3 ' e panier Nd ! | » 5 ans + 3 mois (4/10/2006) l 50% 4 80% = =g /" [ ‘ }
. 1 i E
i ; | J : L1 S ans + & mois (4/01/2007) | 625% ou 85% ol | \ / e Upel |
. WO M A4 AT AN A 44 AT e I vio v w4 oo oo e SR 5 ans + 9 mois (4/04/2007) [ 75% ou 90% W% sS% 70N 5% B BSN BON BN aemman on 75% sox msx wn asy (D ndeen
6 ans (4/07/2007 7.5% . . .
Entre le doublement du capital et 100% de I'évolution du panier (pour | part). Entre le doublement du capital et 100% de I'évolution du panier (pour | part). ( ! e, 73 S S 2% Entre le coupon et lindexation sur le panier (pour | part). Entre le coupon et l'indexation sur le panier (pour | part),

le meilleur rendement sera alors
le doublement du capital soit une performance = 100%

le meilleur rendement sera alors ; I'évolution du panier :
=+ 150 euros x (100% x 2,5) = 375 euros

Levolution du panier : soit une performance de 150%

=* 150 euros x (100% x 1.85) =
soit une performance de 85%

277.50 euros le doublement du capital offrant une performance de 100%

le meilleur rendement sera alors . I'évolution du panier
=+ 150 euros x (60% x 2) = 180 euros
soit une performance de 20%

le meilleur rendement sera alors :

le coupon soit 37,5% 12,5% x 3 trimestres
L'évolution du panier

=+ |50 euros x (75% x 1,47) = 165 euros

soit une performance de 10%

le coupon étant égal 3 0%



